

۱۹۶۲ء
۱۹۶۲ء

فضل عمر مسجد بھنگ اخبار احمدیہ بھنگ نگران! - مکتبہ امام فضل مسجد

شمارہ ۳ جلد اول مدیر سید منصور احمد کتابت سلیم صادق

میں تیری تبلیغ کو فریضہ کے کناروں تک پہنچاؤ گا۔ نیز حضرت رجال نوحی الیہم من السماء (الہامان مع موجود)

ماہ امان میں سے ۱۱ اور ۱۸ تاریخ کو حسب پروگرام ایک ایک کلاس اپنے استاد کی نگرانی میں منعقد ہوئی۔ طلباء اور طالبات نے غار جمعہ کی ادائیگی کا طریق دیکھا اور خطبہ جمعہ سنا۔ بعد مختصر امام حیدر علی کا مقررہ مختصر طور پر اسلامی ارکان ان کے سامنے بیان کرتے رہے اور ان کے سوالات کے جوابات دیتے رہے جس کے بعد سب حاضرین کو چائے پیش کی گئی۔

ماہ امان میں Buxtehude سے ۱۱ اور ۱۸ تاریخ کو حسب پروگرام ایک ایک کلاس اپنے استاد کی نگرانی میں منعقد ہوئی۔ طلباء اور طالبات نے غار جمعہ کی ادائیگی کا طریق دیکھا اور خطبہ جمعہ سنا۔ بعد مختصر امام حیدر علی کا مقررہ مختصر طور پر اسلامی ارکان ان کے سامنے بیان کرتے رہے اور ان کے سوالات کے جوابات دیتے رہے جس کے بعد سب حاضرین کو چائے پیش کی گئی۔

بھنگ بھنگ کیلنڈر بھنگ شمسی کیلنڈر

۱	۷	۱	۷
۲	۸	۲	۸
۳	۹	۳	۹
۴	۱۰	۴	۱۰
۵	۱۱	۵	۱۱
۶	۱۲	۶	۱۲

فرائض و نمازات کی ایک کلاس آئی۔ مختصر امام نواب منظور احمد خالصانے اپنے سوالات کے جوابات دے چکے بعد کلاس نے خطبہ جمعہ سنا اور غار کی ادائیگی کا طریق دیکھا۔

صدر مجلس خدام الدوبہ مرکز نے ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء تک کئی مکتبہ مشورہ حیات صاحبہ راجہ کی منظوری بطور

چند ضروری امور از منہم انہم حدیث کی جانب نظر
 مشکریہ ۱۔ میں ان اصحاب کا انتہائی شکر ہوں
 جنہوں نے ہر وقت صدر سالہ اہرم جو بھی نقد کے اپنے حصہ
 کے ۳/۱۵ حصہ کی ادائیگی فرمائی ہے۔ جو مجموعی طور پر ہم صیب
 و عہد کنندگان سے ۳/۱۵ حصہ وصول کرنے میں کامیاب تو نہیں
 ہو سکے۔ تاہم ۵۸ اصحاب نے شاندار قربانی کا مظاہرہ کرتے
 ہوئے اپنے اپنے حصہ کا ۳/۱۵ حصہ ادا کر دیا۔ فراموش نہ ہوں ان
 ان محلوہ بعض اصحاب نے فوری طور پر اپنے وعدوں کا کفوفہ جو
 حصہ ادا کیا ہے۔ اور اس طرح مجموعی لحاظ سے ہماری وصولی کی
 مقدار اچھی رہی۔ البتہ اصحاب کا بھی میں تکرر سے شکر گزار ہوں
 ماہ بہ ماہ ادائیگی ۱۔ صیب دہائیوں نے ۲۸ فوری
 ۱۹۷۱ء تک اپنے وعدوں کا ۱/۱۵ حصہ ادا کرنا سونپا۔ آپ
 ماہ بہ ماہ بھی حذرہ عام وصیت کے ساتھ اس کی ادائیگی کرتے
 ہیں۔ اس طرح آپ کو یکمشت ادائیگی کا بظاہر بوجہ نہیں لگانا
 پڑے گا۔ کچھ دوست جیسے ہی اس طریق پر عمل کرتے ہیں۔
 مسیح موعود علیہ السلام کی تخت گاہ ۱۔ قادریان دارالرحمان
 کو یہ شرف حاصل ہے کہ وہاں ہر مسجد یا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 پیرا ہے۔ آپ اس لہجے میں حوران سوئے اور جو خیر انسانی
 کی تائید و نصرت سے اسلیم و بانی اسلیم اور قرآن مجیدی
 صداقت و صداقت کے متعلق کتب لکھیں۔ اسی لہجے سے
 رازن الہی کے تحت جماعت اہرم کا آغاز ہوا۔ گویا کہ اسلیم
 کی نشاۃ ثانیہ کا آغاز قادریان کی لہجے سے ہوا۔ انہما ہم
 مکمل کرنے کے بعد اب مہدی علیہ السلام کی لہجے میں ہرگز
 میں۔

درویشان قادریان ۱۔ ہر قصیری تقسیم کے بعد الہی
 منشاء کے مطابق "تین کو چار کرنے والے" حضرت مسیح موعود
 کے مقررہ بیٹے کے ذریعہ ولوہ کی سرزین اہرمیت کا ہرگز
 نہیں۔ تو قادریان میں مقدس مقامات کی حفاظت کنندہ
 جن افراد نے اس لہجے میں رہتے ہوئے اپنے آپ کو ہمیشگی

کہا۔ ان کو درویشان قادریان کہتے ہیں۔ یہ وہ فرسٹ فرمیت
 ٹوٹ ہیں (یعنی ان میں سے اپنے رب کو بھی مبارک ہوئے ہیں)
 ہو اس لہجے میں حصول مبارک ہوئے ہیں جس لہجے کے ذریعہ
 نے مسیحا کے قدم چومے تھے۔ یہ اصحاب معمولی گزارے
 ہر انہما گذر اوقات کرتے رہے اور کرتے ہیں۔ ان اصحاب
 کی مدد کرنا بھی اصحاب جماعت کا فرض ہے۔ ہمدردی انہما
 قادریان کا جب بچ بننا ہے تو اس میں ایک مددگارین
 فنڈ" کی بھی ہوتی ہے۔ مالی مسائل قائم ہونے کو یہ اور
 ابھی اس مدت میں کچھ کمی ہے اور یہ کمی اب ہمدردیوں کے
 حصوں جماعت کے ہمدردوں سے پوری کرنی ہے۔ آپ دہائیوں
 کو خیر انسانی کے رزق میں کٹائی محبتی ہے آپ اس
 کار خیر میں شامل ہو کر حضرت اللہ ماحور ہوں۔ حوران
 سال بھی چند اصحاب اس فنڈ میں رقم جمع کرواتے رہتے
 ہیں۔ جن کو خیر انسانی توفیق دے وہ ماحور کی کے ساتھ
 بھی اپنے ان بھائیوں کی مدد کر سکتے ہیں اور ہر جو
 معاشی ماحور مدد کا ادارہ تو نہ رکھتے ہوں وہ سال
 کے دوران کسی نہ کسی وقت "درویشان فنڈ" کے لئے
 رقم جمع کرنا ہیں۔

خیر انسانی کی امانت ۱۔ جان امال و دولت
 یہ صیب جنہیں خیر انسانی کی ہی دی ہوئی ہیں اور ایک
 لحاظ سے ہمارے پاس یہ جنہیں خیر انسانی کی امانت
 میں اور خیر انسانی جب چاہے اسی امانت کا ماحور کر سکتے
 ہیں۔ دنیا والے جب کسی کے پاس کچھ وقت کہنے کوئی
 امانت رکھواتے ہیں تو موت گذرنے کے بعد وہ اتنی پوری
 کی پوری امانت کا مطالبہ کرتے ہیں۔ مگر خیر انسانی کا
 اپنے ہندوں سے مطالبہ نہ کر لیں۔ اس لئے آپ کو حال و دولت
 جو بظور امانت ہے وہیں وہ موعود کے پورے کا مطالبہ نہیں
 کرتے اس غنی ذات کا مطالبہ ہے کہ آپ اس لئے
 دئے ہوئے ہیں سے ایک حصہ اس کے براہ میں خرچ کر سکتے

اور پھر اس وقت ہی وہ حصہ کو بھی بڑھا کر آپ کو دیا گیا
اور آپ کی جان، مال، دولت و اولاد میں کثرت ڈالے
گیا۔ لیکن نفع مند سودا ہے کاش کہ میرا بیٹا اس بات
کو سمجھے اور اس پر عمل کرنے کی کوشش کرے۔

ہانا نامہ رپورٹ :- خزانہ دہلی کے فضل سے مغربی و ہندی
کے مختلف حصوں میں ہماری جماعتیں قائم ہیں۔ یہاں پر
بعض جگہوں پر باقاعدہ جماعت قائم نہیں مگر ایک ایک
دو دو اصحاب جماعت طور پر ہیں۔ جہاں پر جماعت قائم
ہیں وہاں پر خزانہ دہلی کے فضل سے منظم طور پر کام
ہوتا ہے۔ خزانہ دہلی کے صدر Berlin

Neuburg, Lebach, Hannover
قعدا کے لحاظ سے بڑی جماعتیں ہیں۔

مؤخر الذکر صدر جماعت Neuburg کی کارگزاری ماضی
کی رپورٹ کا ایک حصہ بطور نمونہ یہاں پر درج کیا جاتا
ہے۔ - منظم سید کلیم احمد صاحب لکھتے ہیں -

”مؤخر ۲۱ فروری ۱۹۲۷ بروز سوموار بعد از نماز
مغرب و شام جماعت احمدیہ Neuburg نے یوم مصلحہ موروث
کے موقع میں ایک جلسہ منعقد کیا۔ وانا جو سرور ہائے
مملکت و قرآن پاک کی لغوہ منکر جماعت الدین احمدی
نے حضرت المصلح الموروث کے منفقہ و حکم سے عند اشعار بڑے
لغزبان منظم شیخ محمد احمد صاحب کی اہل اہل بی نے پیشگوئی
المصلح الموروث کے بارے میں تقریر کی اور اسے لفظ وانا منظر الہی
ماننے حضرت المصلح الموروث کے کارناموں پر سیر حاصل
کرائی۔ آؤ میں خاکسار نے مختلف امور پر جماعت کو توجہ
دلائی دعا کے بعد جلسہ کی کاروائی ختم ہوئی۔

۲۷ فروری بروز اتوار وقار عمل کیا گیا۔ اور ایک گمراہ جو
بلور سنٹر استقبال ہوتا ہے اسکی صفائی کی اور دیواروں
پر wall paper لگانے لگے۔ اس وقار عمل میں جن
دوستوں نے حصہ لیا انکے اسماء گرامی یہ ہیں -

وانا جو سرور ہائے (سید زری غلام) ، سید ابراہیم صاحب
مدک نوح الرحمن صاحب ، شہادت احمد صاحب اور فائز
سید کلیم احمد - یہ وقار عمل دو روزہ ہے۔ سہ ماہی کے
رابطہ :- جنسی میں مختلف جماعتوں اور اکثر اصحاب

کا کافی حد تک مشغول (فرانکفرٹ ایبرٹ) سے رابطہ ہے مگر
بہتر سے بعض صحابی اس میں کچھ مستی بھی کرتے ہیں۔ جن
کی طرف سے کوئی قطعہ قطعہ وغیرہ میں آتا ہے وہ بھی ہماری
فرائض میں سے ہے ایسے کاموں کو چاہئے کہ وہ اپنے مشن
سے قطعہ کو منقطع کریں۔

والطہ مهم :- اصحاب جماعت سے ذاتی واقفیت اور انہوں اور
انہی فرسٹ و اینڈ اور انکو جماعتی امور اور جماعت کے تقاضوں سے
آگاہ کرنے کے لئے ہم وقتاً فوقتاً انکو آواز دلاتے ہیں۔ یہ جگہوں
پر جانا تو مشکل ہے البتہ یہ ہو سکتا ہے کہ ہر علاقہ میں کئی جگہوں
سنٹر مؤثر کر لیا جائے اور پھر وہاں قریب قریب کے اصحاب کو توجہ
کی تکلیف جائے۔ اصحاب اس سلسلہ میں اپنی آراء کے مطابق
فرمائیں۔ نیز یہ کہ ہفتہ وار کے علاوہ بھی Visitation ہو سکتا ہے
کیونکہ انوار کو اس وقت کی وقتیں ہوتی ہیں۔ ایک عام کمری
ہائیرہ کے تحت درج ذیل جگہوں کو سنٹر بنایا جائے -
Heidelberg - Lebach - Untereisingen
Kaisruhe - Böblingen - Neuburg
Köln - Bendorf - Radevormwald
Kempen - Neder Klein -

مبارک اور مکہ قریب قریب رہنے والے اصحاب اپنا ارادہ سے مطلع کریں
یوم مسیح موروث :- ۲۳ مارچ ۱۹۲۷ء میں سیدنا حضرت المصلح الموروث
نے ارشاد فرمایا ہے کہ ہر پہلی بدلتی بی۔ یوم یوم مسیح موروث سے ہوسکتا ہے
جس میں اس دن یا قریب کے دن اپنے شان علمہ ”یوم مسیح موروث“ منظر الہی
درخواست عا :- تقریباً دو ماہ سے خاکسار کی والدہ محترمہ انوار خدیجہ صاحبہ
اور خوالی جگر بہار سے ارباب ہدایت منڈ لکھل کالج ہسپتال میں زیر
علاج ہیں۔ اصحاب جماعت سے درخواست دعا کی درخواست کرتا ہوں
کہ خدا تعالیٰ محض اپنے فضل سے میری والدہ گمراہ کو شفا عطا
فرمائے۔ آمین تم آمین۔ ظفر